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Літо у більшості з нас асоціюється з безтурботним відпочинком, приємною паузою в навчанні
і праці. В нашому університеті влітку життя не завмирає, хіба що студентів після літньої сесії
майже не зустрінеш. А от у магістрів ще й у липні тривали захисти дипломних робіт і влітку
їм вручали дипломи. Наша газета в наступному випуску розповість про кращих з них. На
знімку магістерський диплом, захищає Іван Прево, випускник кафедри „Динаміка і міцність
машин”, стипендіат Анатолія Підгорного. Цей випуск магістрів – третій в НТУ „ХПІ”, 16
факультетів із 23 підготували 184 магістри з 55 спеціальностей. 143 з них отримали дипломи
з відзнакою. Ці випускники оволоділи поглибленими знаннями з обраної спеціальності,
уміннями інноваційного характеру, придбали досвід продукування нових знань у своїй
професійній діяльності.
Важливою подією всеукраїнського масштабу, що відбулася 26 липня в НТУ „ХПІ”, стали
громадські слухання з питання реформи адміністративно-територіального устрою України. 

Гостями нашого університету в той день були віце-прем’єр-міністр України Роман
Безсмертний, міністр юстиції Роман Зварич, представники всіх районів області на чолі з

   ,   

 :  ..           -   „”.

ListArticles.asp?id=43


головою Харківської облдержадміністрації Арсеном Аваковим та головою обласної ради
Олегом Шаповаловим. Віце-прем’єр високо оцінив проект адміністративно-територіальної
реформи України, розроблений рядом харківських спеціалістів на базі НТУ „ХПІ”. Про
результати великої роботи, виконаної робочою групою харків’ян під керівництвом заступника
губернатора В.М. Бабаєва доповів ректор НТУ „ХПІ” Л.Л. Товажнянський.
– Вперше за всю історію обговорення питання про територіальний устрій було використано
новий підхід, коли було визначено 32 параметри, за якими аналізувалися всі населені
пункти, всі громади, їх бюджети та ін. І виводився інтегральний показник, за яким
відбувалося моделювання, – відзначив Роман Безсмертний. У цій роботі, як повідомив наш
ректор, брали активну участь такі кафедри нашого вузу: стратегічного управління,
соціального аналізу і управління , автоматизованих систем управління, педагогіки і
психології управління соціальними системами.

Згідно з договором про науково-технічне співробітництво між НТУ „ХПІ” та Аньхойським
технологічним університетом (Китай) з 8 по 12 серпня в нашому вузі перебувала делегація в
складі ректора, професора Донг Юанши, віце-президента, професора Лін Цон Гао,
начальника відділу міжнародних зв’язків Чен Ксілін.
9 серпня відбулася зустріч китайської делегації з ректором НТУ „ХПІ”, професором Леонідом
Леонідовичем Товажнянським, на якій обговорювались перспективи співробітництва. Гості
відвідали музей ХПІ, спорткомплекс, ознайомилися з містом. 11 серпня професор В.А.
Міщенко провів для них екскурсію по Києву.
Під час візиту делегації обговорювались питання створення спільного факультету в
напрямку менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та НДІ в галузі економіки та
менеджменту.
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